


**Páralová Helena**

**Od:**   
**Odesláno:** pondělí 22. listopadu 2021 20:03  
**Komu:** \_ePodatelna MÚ Dačice  
**Předmět:** Věc: Žádost o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, v platném znění



Dobrý den,

v souladu se zněním §13 a násl. zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, v platném znění, žádám o poskytnutí následujících informací a dokumentů:

1. Objednávka a posudek Ing. Zdeňka Hejtmana k provedení analýzy průsaků hráze rybníka Peráček, provedené dle informací tiskové mluvčí Městského úřadu, viz níže.
2. Objednávka a zadání posudku autorizovaného vodohospodáře k provedení analýzy průsaků hráze rybníka Peráček, dle informací tiskové mluvčí Městského úřadu, viz níže.
3. Směrnice, nebo předpis, který stanovuje od jaké hodnoty má městský úřad povinnost uveřejňovat smlouvy v registru smluv.

*Vyjádření tiskové mluvčí Městského úřadu:*

*Ze zveřejněného dodatku smlouvy k opravě rybníku Peráček vyplývá, že se celková cena zakázky zvedla o milion korun, co způsobilo cenový nárůst?*

*Velmi konkrétní odpověď na svůj dotaz naleznete ve zveřejněných přílohách příslušného dodatku smlouvy, kde je konkrétně vysvětleno, co způsobilo cenový nárůst.*

*Kdy a jakým způsobem byl osloven nezávislý autorizovaný vodohospodář a jak znělo zadání ze strany města?*

*Bezodkladně po zjištění průsaku hráze byl osloven Ing. Zdeněk Hejtman. Tento autorizovaný vodohospodář nedokázal určit zdroj průsaku, resp. konstatoval, že zdrojů průsaku může být hned několik, a to z důvodu celkově historicky špatného stavu hráze. Mj. byla uskutečněna kamerová prohlídka dostupné části historické kanalizace. Celou kanalizaci se však nepodařilo zmonitorovat kvůli neprůchodnosti kanalizace pro kamerový vozík.*

*Dále byl městem Dačice osloven autorizovaný vodohospodář, který na posudku stále pracuje. Posudek bude zfinalizován a předán městu až po provedení stavebních prací na výměně požeráku a výstavbě nového bezpečnostního přelivu, kdy bude částečně obnažena hráz a bude i překopána. Cena cca 25 tis. Kč bez DPH. Výdaje v takovéto výši se v registru smluv nezveřejňují.*

*Zadání bylo jednoznačné – objektivně určit důvod průsaku hráze.*

*Nenalezli jsme objednávku či smlouvu na tuto práci v registru smluv. Byla tedy uzavřena a pokud ano, tak proč není v registru smluv zveřejněna?*

Kdy předal autorizovaný vodohospodář městu zprávu o svých zjištěních, kolik mu město za jeho činnost zaplatilo, a kde se můžeme s výsledky jeho zjištění seznámit?

Odpověď je uvedena výše.

S pozdravem

Bc. Markéta Nováčková

tisková mluvčí

Ve smyslu § 17 odst. 2 zákona č. 106/1999 Sb. žádám o potvrzení předpokládané výše úhrady nákladů, budou-li účtovány. Informaci žádám poskytnout v elektronické formě a zaslat emailem na uvedenou adresu:

[redacted] Za jejich poskytnutí předem děkuji.

[redacted]  
redaktor a inzerční manažer

[redacted]  
[redacted] - [redacted] a [redacted]  
[redacted] - [redacted] a

[redacted]  
[redacted] 36, [redacted] 00  
[redacted] & [redacted] [redacted] & [redacted]  
Ze [redacted], Sorry

[redacted]

[redacted]



MĚSTO DAČICE  
ODBOR DOTACÍ A INVESTIC  
KRAJÍŘOVA 27, 380 13 DAČICE I

odesláno DATS + přílohou

PV - R\_D



dacivp21v009rw




redaktor deníku Náš REGION



Váš dopis zn.: DACI/26752/ODI/2021  
Ze dne: 22.11.2021  
Naše čj.: DACI/27111/21/ODI  
Spis. značka: 70-2021/FABL  
Vyřizuje: Lenka Fabešová, DiS.  
Telefon: 384 401 288  
E-mail: projekty@dacice.cz  
Datum: 6.12.2021  
Vypraveno dne: 6.12.2021

**Poskytnutí informace k akci Rybník Peráček**

Vážený pane 

v souladu se zněním §13 a násl. zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, v platném znění, Vám poskytujeme následující informace:

1. požadavek: Doložení objednávky a posudku Ing. Zdeňka Hejtmana k provedení analýzy průsaků hráze rybníka Peráček, provedené dle informací tiskové mluvčí Městského úřadu.

Odpověď: Objednávka nebyla uzavřena.

2. požadavek: Doložení objednávky a zadání posudku autorizovaného vodohospodáře k provedení analýzy průsaků hráze rybníka Peráček, dle informací tiskové mluvčí Městského úřadu.

Odpověď: Objednávka nebyla učiněna písemně.

3. požadavek: Doložení směrnice, nebo předpisu, který stanovuje, od jaké hodnoty má městský úřad povinnost uveřejňovat smlouvy v registru smluv.

Odpověď: Uveřejňování v registru smluv se řídí zákonem č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), který je volně přístupný na internetu, např. na [www.zakonyprolidi.cz](http://www.zakonyprolidi.cz).

Bc. Martin Šťastný  
vedoucí odboru

Bc. Martin Šťastný  
Digitálně podepsal  
Bc. Martin Šťastný  
Datum: 2021.12.06  
08:56:26 +01'00'

Počet listů tohoto dopisu: 1

Spojovatelka	ID DS	Elektronická adresa podatelny	Bankovní spojení	IČO / DIČ	Úřed. hodiny
384 401 211	s5ebypd	e-podatelna@dacice.cz	ČS, a. s., Jindřichův Hradec č. ú. 0603143369/0800	00246476 CZ00246476	Po, St 8 <sup>00</sup> -17 <sup>00</sup> Pá 8 <sup>00</sup> -14 <sup>00</sup>